

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 19 февраля 1983 г.

№ 29 (13699)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## КЛУБЫ ПО ИНТЕРЕСАМ

А. АПАРШИН,  
заведующий отделом культуры  
Люберецкого горисполкома

ЧЕРЕЗ неделю в субботнем клубе для женщин «Хозяюшка» — очередное заседание. Как обычно, слушатели соберутся задолго до начала заседания, чтобы получить ответы у специалистов, традиционно дающих консультации перед открытием «Хозяюшки».

Этот клуб — один из старейших в Люберецком районе. Вот уже 14 лет ежемесячно на его заседания приходят до 1000 человек. И не только женщины, но и их мужья, составляющие солидную часть аудитории. Программа «Хозяюшки», состоящая из трех-четырех страниц, состоящая из интересных и разнообразных: здесь выступления руководителей района и журналистов-международников, профессиональных артистов и участников художественной самодеятельности, писателей, поэтов, композиторов...

Всего во дворах, домах культуры и клубах Люберецкого района сейчас работают 104 клуба и любительских объединения по интересам, насчитывающих более 14 тысяч постоянных слушателей. Больше всего по количеству их (в сравнении с родственными учреждениями культуры) в Люберецком Дворце культуры и Дворце культуры Томилкинской птицефабрики — по 14, Доме культуры завода им. Ухтомского — 11 и клубе им. Ленина — 5. Причем, и направления их деятельности носят самый разнообразный характер: это клубы ветеранов Великой Отечественной войны и труда, молодежные, детские, спортивные и другие.

Заслуженной популярностью пользуются клубы по интересам «Аленушка» (клуб ковровой комбината), «Современный рабочий» (Дворец культуры «Энергетики»), «Калинка» (Дворец культуры Томилкинской птицефабрики) и многие другие.

Клуб «Гвоздика» при Доме культуры совхоза «Белая Дача» создан не так давно, но работает активно. Это клуб молодых патриотов, где проходят встречи с ветеранами войны и труда. Они делятся с молодыми своими воспоминаниями, учат их любить Родину, беречь завоевания революции, гордиться достижениями нашей страны за годы ее существования.

В профессионально-техническом училище при фабрике им. Октябрьской революции учатся ребята, которым предстоит пополнить ряды фабричных рабочих. Под свою опеку берет ребят и клуб по интересам «Молодой рабочий» при клубе им. Ленина. На его заседаниях юности и девушки из ПТУ знакомятся с историей поселка Октябрьского, трудовыми традициями коллектива фабрики.

Было у ребят интересное, волнующее знакомство с А. И. Моноиной, очевидицей встречи В. И. Ленина с рабочими фабрики в 1921 году; частые гости клуба «Молодой рабочий» — ветераны Великой Отечественной войны, живущие в поселке, переводчики производства.

работы в районе есть и существенные недостатки.

Прежде всего крайне малость количества клубов и объединений, особенно в сельских очагах культуры. Так, за прошлый, 1982 год их прибавилось всего шесть, причём по два из них — в Люберецком Дворце культуры, Дома культуры совхоза «Белая Дача», по одному — в Доме культуры «Вертикаль» и клубе Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. А в нашем районе 23 учреждения культуры, во многих из которых, кстати, всего по 2—3 клуба по интересам. Более того, кое-где количество их даже сократилось, а в некоторых учреждениях культуры их нет вообще.

К сожалению, многие клубы не соответствуют своему названию. Из объединений людей, увлеченных одним делом, активно работающих в едином направлении, они превратились в устные журналы, на которые приходят пассивные слушатели. Причем, состав слушателей на них постоянно меняется, что нежелательно.

Положительным примером в этом плане служит литературное объединение при Люберецком ДК, у которого есть свой устав, программа, в разработке которых участвовали все его члены. Кстати, и попасть в их число не просто — нужно пройти конкурс. Участники объединения не только общаются на занятиях произведения своих товарищей, но и выступают с ними на агитлоухадах, в сельских клубах, школах, публикуя на страницах газет и журналов.

А вот пример противоположный: деятельность наших дискотек, которые тоже относятся к разряду объединений по интересам. Но многие дискотеки превратились в заурядные танцевальные под магнитофон. В составлении их программ не принимают участия те, кто на них собирается. А роль ведущего сводится к клеркской биографии какого-либо популярного певца или композитора. А про углубленное эстетическое воспитание молодежи забывается.

Если анализировать работу клубов и объединений по району в целом, можно заметить такую тенденцию: их направления делаются лишь на несколько групп. В большинстве учреждений культуры есть клубы ветеранов труда, для женщин, дискотеки и т. п. Но очень мало объединений, направленных на патриотическое, нравственное воспитание молодежи, буквально единицы клубов наставников, молодой семьи, подстарковых, детских, спортивных. Нет ни одного клуба «Атлетист». О том, как расширить работу клубов и объединений по интересам, нам предстоит подумать сообща.

Культработники, организующие новые, ведущие работу существующих клубов и объединений по интересам, должны помнить, что они призваны не только помочь трудящимся интересно и увлекательно, но и с пользой для себя провести вечер в будний и почти целый выходной день. Клубы и объединения по интересам — один из многих факторов коммунистического воспитания людей, особенно подрастающего поколения.



## ТРЕТЬЕМУ, СЕРДЦЕВИННОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ — НАШ УДАРНЫЙ, ТВОРЧЕСКИЙ ТРУД!

## ВРУЧЕНИЕ НАГРАД

На прошедшем собрании партийно-хозяйственного актива состоялось вручение наград трудовым коллективам района по итогам социалистического соревнования за январь под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд», а также по итогам соревнования районов Московской области за экономию сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов за второе полугодие 1982 года.

Собрание вел первый секретарь Люберецкого горкома КПСС К. Д. Калиманов.

Выступил на нем заведующий отделом промышленности ГК КПСС А. В. Алаев сообщил о результатах работы в январе 1983 года (в «Люберецкой правде» о них рассказано 15 февраля). Победителям январской вахты вручены переходящие Красные вымпелы и памятные дипломы.

Затем выступил заведующий отделом науки и учебных заведений Московского областного комитета КПСС Н. С. Малюфеев. По итогам второго полугодия 1982 года, сказал он, Люберецкому району присуждено первое место в областном соревновании за экономию сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов. Он поздравил люберчан с этим достижением и вручил переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсопрофа и МК ВЛКСМ. Люберецкому горфинотделу по итогам со-

ревнования в честь 60-летия СССР было вручено благодарственное письмо областных организаций. Такое письмо вручено также старшему экономисту госдоходов Люберецкого горфо Нине Тимофеевне Евсеевой.

Н. С. Малюфеев рассказал об очередных задачах, которые предстоит решать трудящимся Московской области, в том числе и Люберецкого района. Обратил внимание на необходимость полнее использовать резервы в городе и на селе. На ряде предприятий еще низки темпы роста производительности труда, не полностью выполняются задания по выпуску основных видов изделий, не всегда рационально используются трудовые ресурсы. Следует совершенствовать подготовку молодой рабочей смены, больше заботиться о повышении квалификации, мастерства людей. Надо добиваться выполнения планов научных исследований и разработок, активнее внедрять их в жизнь. Ответственные задачи стоят перед работниками службы быта, здравоохранения. Они призваны способствовать тому, чтобы люди могли полноценно использовать на производстве рабочее время.

Н. С. Малюфеев пожелал трудящимся района добиваться и впредь хороших успехов в социалистическом соревновании.

На собрании партхозактива выступил также первый секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов.

## МАСТЕР ЖИВОТНОВОДСТВА



ОСТРЫЙ СИГНАЛ

На партийно-хозяйственном активе треста «Особстрой» № 2, состоявшемся 25 января нынешнего года, начальник ССМУ-36 треста «Мособлсантехмонтаж» В. В. Ершов заверил собравшихся в том, что до начала февраля сантехники подадут тепло в 108-квартирный жилой дом на

## ТЕМПЫ — ВЫСОКИЕ

Среди бригад производственно-издательского комбината ВИНТИ, работающих по единому наряду, своими достижениями в соревновании под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!» отличаются печатники высокой печати, руководимые В. В. Тихоновым и А. С. Заболотским.

Здесь налажена четкая организация производственного процесса, эффективно используется

закрепленное за бригадами оборудование. Крепка в коллективах и трудовая дисциплина, мобилизующая печатников на достижение высоких рубежей в соревновании.

Сменные задания бригады В. В. Тихонова и А. С. Заболотского выполняют на 160—170 процентов при высоком качестве печатной продукции.

А. ОДИНЦОВА,  
начальник отдела труда и зарплат.

## СЛОВА НА ВЕТЕР

Этот дом для тружеников Люберецкого авторемонтного завода досрочно возвели строители СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой». Поверив слову начальника ССМУ-36, руководство управления направило на объект большую группу учащихся ПТУ для

улице Урицкого в Люберцах.

В результате эффективного использования оборудования, освоения смежных операций и взаимопомощи коллектив выполняет сменное задание на 109—110 процентов.

А. ПЕТРОВСКИЙ.

## ПО ЕДИНОМУ НАРЯДУ

Коллектив комбината «Мосстрой» № 24 начал хористский старт в третьем году XI пятилетки. Задание января перевыполнено. Этому во многом способствует широкое внедрение бригадной форм

организации и стимулирования труда. По такому методу здесь трудятся девять бригад.

В авангарде соревнующихся за досрочное выполнение планов сердцевинного года пятилетки

идут слесари-сборщики комплексной бригады В. З. Колтунова.

В результате эффективного использования оборудования, освоения смежных операций и взаимопомощи коллектив выполняет сменное задание на 109—110 процентов.

А. ПЕТРОВСКИЙ.





